



平成 30 年 5 月 11 日

各 位

会社名 オカモト株式会社  
代表者名 代表取締役社長 岡本 良幸  
(コード番号 5122 東証第 1 部)  
問合せ先 総務部長 田中 祐司  
(TEL. 03-3817-4121)

(訂正)「単元株式数の変更、株式併合及び定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 10 日に公表いたしました「単元株式数の変更、株式併合及び定款一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

(2) 併合の内容

③ 併合により減少する株主数

併合前の発行済株式総数 (平成 30 年 3 月 31 日現在)	101,996,837 株
併合により減少する株式数	81,597,470 株
併合後の発行済株式総数	20,399,367 株

(注)「株式併合により減少する株式数」及び「株式併合後の発行済株式総数」は、併合前の発行済株式総数に本株式併合の割合に基づき算出した理論値です。

(3) 併合により減少する株主数

平成 30 年 3 月 31 日現在の株主名簿に基づく株主構成は、次のとおりです。

	株主数 (割合)	所有株式数 (割合)
総株主	6,330 名 (100.0%)	101,996,837 株 (100.0%)
5 株未満所有株主	294 名 ( 4.6%)	421 株 ( 0.0%)
5 株以上所有株主	6,036 名 ( 95.4%)	101,996,416 株 (100.0%)

上記の株主構成を前提として株式併合を行った場合、5 株未満をご所有の 294 名 (所有株式数の合計 421 株) は、株主としての地位を失うこととなりますが、株式併合の効力発生前に「単元未満株式の買増し」または「単元未満株式の買取り」の手続きをご利用いただくことも可能ですので、お取引の証券会社または当社株主名簿管理人までお問い合わせください。

【訂正後】

(2) 併合の内容

③ 併合により減少する株式数

併合前の発行済株式総数（平成 30 年 3 月 31 日現在）	101,996,839 株
併合により減少する株式数	81,597,472 株
併合後の発行済株式総数	20,399,367 株

（注）「株式併合により減少する株式数」及び「株式併合後の発行済株式総数」は、併合前の発行済株式総数に本株式併合の割合に基づき算出した理論値です。

(3) 併合により減少する株主数

平成 30 年 3 月 31 日現在の株主名簿に基づく株主構成は、次のとおりです。

	株主数（割合）	所有株式数（割合）
総株主	6,330 名（100.0%）	101,996,839 株（100.0%）
5 株未満所有株主	294 名（ 4.6%）	421 株（ 0.0%）
5 株以上所有株主	6,036 名（ 95.4%）	101,996,418 株（100.0%）

上記の株主構成を前提として株式併合を行った場合、5 株未満をご所有の 294 名（所有株式数の合計 421 株）は、株主としての地位を失うこととなりますが、株式併合の効力発生前に「単元未満株式の買増し」または「単元未満株式の買取り」の手続きをご利用いただくことも可能ですので、お取引の証券会社または当社株主名簿管理人までお問い合わせください。

以 上